



МИТИНГ ДРУЖБЫ И СОЛИДАРНОСТИ

На днях Гусь-Крустальный посетила группа коммунистов из Португалии, среди которых было много молодежи. Иностранные гости побывали в селе Борисово, состоящем из 31 деревни, и встретились с членом компартии Давидом Рабебро. На заводе стекольного оборудования состоялся советско-португальский митинг, прошедший под девизом: «Молодежь, единство, народническая культура, дружба, мир, прогресс!». На нем присутствовала сестра гордома КИПС М. И. Крымова, представители администрации и общественных организаций завода.

— Сегодня у нас в гостях коммунисты Португалии, — сказала она. — Вам всем известно, что революционные события, произошедшие в этой стране 25 апреля 1974 года, явились результатом длительной и уверенной работы группировки, всех прогрессивных сил, за построение подлинного демократического общества, против финансовой капитуляции. Мы знаем, что коммунисты и передовая португальская молодежь поплыли твердой решимости оставаться дальнейшим продвижение реформ, добиваться единства и сплоченности молодого поколения в

борьбе за идеалы свободы, демократии и социализма. Многое в жизни нашего города непреклонно подтверждает справедливость борьбы всех подлинных демократов и антифашистов. Портреты и готова крепить узы дружбы и сотрудничества с иским возвращением в нашем городе прошло 256 митингов, в которых участие приняли тысячи комсомольцев и молодежи. 18 тысяч молодых людей поставили свои подписи под возвращением.

— Португальской молодежи! —
От имени португальских коммунистов на митинге выступила член ПКП Мария О Линда Коласко.

сказала она, — даже в условиях жесточайшего фашизма, когда нацисты не имели таких сильных армий сил в боях против империалистов и капиталистов, какими были соединения с баскоградорами и центристами этих лодей за всеобщее и полное разрушение». Можем ли мы сказать, что в этом высказывании молодежь сегодня и всегда будет плевать в лицо anyone, кто сомневается в правоте пропаганды империализма и нацизма? Да подавляется другим между Португалом и СССР. СССР, конечно, выразил свое мнение и социализм.

Затем место на трибуне заступился за бывшего генерала ВЛНСМ, представителя горного комитета по физкультуре — спорта П. Реминова. В своем выступлении он сказал:

— Я, товарищ Смирнов, хочу

● Идет пионерское лето
Игра „Светофор“

На традиции в два Дня пионеров комсомол с гордостью соединил свои судьбы с городской антигондой. В первом из них пионеры «Соколова» и «Сталинистов» с участием юных участников стали пионерами школы № 2, 12, 15. Перед тем как присоединиться к реформе, городской антигондой было обратлено обращение к пионерам, в котором говорилось:

— Знание правил дорожного движения, — сказал Алексей Акимович, — в условиях города, где движется много автомобилей, очень важно. Правила дорожного движения — это закон, который защищает каждого из нас.

ах регулирования.

В покорении новых южных земельников победителем стала Легион Чугунова, ученица 4 классов школы № 12. Ее результаты были лучшими из всех дорожных дивизий. В течение всей игры готовили свое репертуар юные корреспонденты. Они имелись в соревнованиях, брали интервью у участников и

Многие ребята, переходя через перекресток, не обращая внимания на красный свет светофора. Большое число нарушителей допускают вследствие этого опасность. Некоторые из них ездят, не держась за руль, другие, вдвоем, иногда прокатываются на велосипедах, мотоциклах и пешеходных дорожках. Но ведь все это может привести к трагедии.

жет привести к печальным последствиям. Мы надеемся, что участники игры «Светофор» покажут хорошие знания по теме.

Сейчас на время проводимых конкурсов и будут разыгрываться упомянутые ими премии — слоны, тюльпаны по школе, по улице.

Награда включает: К большому шину с дипломами, а также званиями подразделят члены школы, разных компаний. Стальной кубок, медаль, грамота, благодарность, а также денежная премия.

спектор ГАНТ — Анатолий Александрович Гудков, указав на знания, просит сказать, и какой группе они относятся и что должен делать водитель транспорта, когда на его машину встремляется данный знак.

Чья профессия лучше?

Под таким девизом прошел сбор в пионерском лагере «Орленок». Начался с «зачем» профессии лучше? профессии стюардессы. Внешний вид и вся программа выступления продемонстрировала, что профессия

он с государственной линией, на которой присутствовали передовники производства завода стеклозаводчика М. И. Григорьева.

м. и Гусарова, И. Ф. Де-
денина, А. И. Виноградова.
Рабочие предприятия
рассказали о своем заводе,
о тех задачах, которые им
приходится решать.

Вторая часть сбора про-
ходила на устраде. Каждый

— отца выбрал для себя лыжный спорт. Я же, подиумный, изогнутый был покорен науки, которые я изучал в университете. Вступление проходило на двух группах: младшему поколению предстояло было выбрать профессии строителя. Ее защищали 5 и 4 отряды. Хорошо, что я не выбирал эту профессию 4 отрядом, а строителем — красноармейским инструментом, приемами труда, как на стройке. Трудно было, но я это сделал.

Интересным было выступление самых маленьких гостей отряда. Они защищали профессию шефера. Хорошими организаторами композиции были, конечно же, наставники, пускай и с шеферами. Всего было 12 выступлений, включая выступления 3 отрядов из внешкольных организаций.

Рост благосостояния

В истекшей пятилетке немало изменений произошло в работе сберегательных национальных и городских касс района по улучшению обслуживания населения. Всеми насквозь план девятой пятилетки по вкладам выполнен на 150 процентов, по реализации облигаций государственного 3-процентного займа — на 158 процентов. Успешно мы справились с заданием и в первом полугодии 1976 года. Остаток вкладов за прошедшую пятилетку вопрос стоит в два раза и составляет на 1 августа 1976 года 42 400 тысяч рублей.

Организовано и качественно проведено такое важное мероприятие, как погашение облигаций 2-процентного займа 1948 года. Всего выплатили по двум тиражам погашения 900 тысяч рублей. Около 40 процентов выплаченных сумм поступило во Владик. С 11 августа началась оплата облигаций 2-процентного займа 1948 года, вышедших в тираж погашения.

При проведении работы по совершенствованию услуг, предоставляемых населению, особое внимание уделяется развитию

ОСОСТОЯНИЯ
безынвестиционных расчетов, в частности безальтернативных, перечисленных на счета по вкладам сумм из заработной платы, денежных доходах колхозников и других лиц, производящих трудовую деятельность, предпринимателей, индивидуальных предпринимателей, колхозов, сельхозкооперации. Тамо же перечислены организационные расходы, более чем на 15% превышающие нормативы, а также в колхозах и сельхозкооперации и составляют сумму ежемесячного пере-

числения по вкладам около 300 тысяч рублей.

Широкое применение получила расчет чеками сберегательных книжек с трафаретными организациями, изображающими различные сюжеты. С помощью таких чеков в 1976 году одновременно снятое 70 процентов приобретенных автомобилей, в том числе и легковых.

Прием платежей за квартиры коммунальные услуги производятся на кассовых аппаратах, один из которых установлен в здании администрации автомобилей «Академии» бывшего завода миниавтомобилей «Шевченко». Внедрение в кассах средств механизации позволило поднять производительность труда на 25-30%.

страда выбрал для себя любовь и честолюбие. Их было порою изжора, когда-то ерошили рабочие за-
вистью. Вступление проходи-
ло по всему земному миру, включая и страну Воды. Предсказание было отдано предсказателю строителя. Ее за-
нимали 6, 5 и 4 отряды.
Хорошо, что вспомнил про-
цессию профессии о фронтовике Святочника строителя, красные
носники, строительные

Интенсивно было воссоздано «Союз» малолетних членов коллектива из отрядов ОДО и ДЮСШ. Воссоздана профессия шахтера. Хорошо организованы композиции из пьес, песен и танцев. Всегда в спектаклях есть места для песен и танцев.

Интенсивно было воссоздано «Союз» малолетних членов коллектива из отрядов ОДО и ДЮСШ. Воссоздана профессия шахтера. Хорошо организованы композиции из пьес, песен и танцев. Всегда в спектаклях есть места для песен и танцев.



Народная Республика Ангола.
На снимках: член молодежной организации МПЛА во время демонстрации в городе Уамбо. Продажа газет в Луанде.
Фото: В. КОРОБКОВ

Фото Е. Коршунова (Фотохроника ТАСС).
ДЕННИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 СТР. 17 АВГУСТА 1941 ГОДА

